

今天为大家带来排名前十的比特币兑换软件以及热门比特币交易平台app排名。欧亿OKX排名第一，FKEx排名第二，蚂蚁币排名第三。其余的是德里比特，Pancake Swap，Hydax，XYT，V8，巴丽和CBX。

一、欧亿okx

欧亿okx是一家致力于服务全球数字交易用户的数字资产交易服务平台。总部位于新加坡，在许多国家设有办事处。欧亿okx团队由多个国家金融科技领域及相关老牌国际站的顶尖人才组成，旨在打造一个专注于用户的去中心化国际站。作为数字资产领域的新星在为用户提供更安全、更便捷、更公平的区块链资产交易服务的同时，欧亿okx将通过市场经验和敏锐的嗅觉，不断创造数字资产的新玩法，为用户带来不一样的交易体验。。欧亿okx将通过自身优势，为加快区块链行业应用和数字经济发展做出贡献。

二、FKEx

FKEx是国际领先的区块链数字资产交易平台。，致力于通过分散化的管理去中心化的交易所，最终实现去中心化。我们使用云原生微服务架构来实现高安全性和高性能。FKEx的主要特点是：用户在矿池中采矿可以获得矿池奖励；道由社区合作伙伴和矿主组成。FKEx始终坚持将用户利益放在第一位，致力于为全球用户提供最安全、稳定、公平、公开、高效的区块链数字资产交易平台。

三。蚂蚁币

蚂蚁金服集团于2017年在新加坡成立，是区块链领域领先的投资银行。蚂蚁金服于2019年5月获得塞舌尔共和国运营牌照，向全球提供24小时专业数字资产交易服务。。我们在新加坡、香港等地设有办事处。用户覆盖北美、欧洲、日韩、东南亚等国家和地区，专注于为用户提供基于区块链技术的数字资产管理、数字资产交易、数字资产合同交易等服务。。致力于打造高效、安全、创新的数字资产交易生态系统。蚂蚁币'；的创始团队由原富途证券、平安银行旗下的ETRO和原百度金融高管组成，并获得超过1000万美元的战略投资。未来，蚂蚁金服将基于区块链创新技术，进一步开发建设生态应用。

四。Deribit

Deribit是一个基于网络的平台，为比特币期货和期权提供交易服务。。Deribit由首席执行官约翰詹森(JohnJansen)于2016年创立，总部位于荷兰阿姆斯特丹。旨在帮助寻求专业加密货币期货和期权交易平台的用户。在一个完全流动的市场中提供与传统衍生品市场相同标准的服务。

五、煎饼WAP

煎饼WAP是一个去中心化的交换。 ，在币安智能链上兑换BEP20代币。 PancakeSwap使用自动做市商(AMM)模式，用户根据流动性池进行交易。用户将资金存入资金池，并获得流动性提供商(LP)代币作为回报。 。他们可以使用这些代币来收回他们的份额和部分交易成本。

LP令牌称为翻转令牌。 PancakeSwap还允许用户繁殖其他代币，比如蛋糕和糖浆。此外，用户可以存放LP令牌。锁定一个进程，用蛋糕奖励用户。用户可以抵押蛋糕令牌来获得糖浆作为治理令牌(以及彩票的门票)。

六Hydax

Hydax成立于2018年底。 ，2019年8月18日正式上线。 Hydax是一个安全可信的创新型数字资产交易服务平台。平台具有独特的高并发、高性能架构设计，并拥有多维度风控体系、分布式服务器、冷热钱包分离等安全保障。为全球用户创造一个安全、可靠、零摩擦的交易环境，有效保证证书的高效流通。通过全球战略布局，Hydax不仅将服务全球用户，还将360度赋能区块链顶级项目方。形成数字资产价值和用户数量不断相互刺激的良性闭环。 Hydax以用户和项目方的利益为平台的双核，将逐渐成为世界领先；领先的数字资产交易服务平台，为区块链产业发展注入新动力。

七。XYT

XYT交流平台成立于2019年12月1日。提供的服务：主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的货币及衍生交易服务。 。XYT不仅可以提供传统的货币交易和场外交易(支持大部分国家和货币)，还可以提供永续合约交易、杠杆交易等对冲金融工具。我们的目标是建立一个技术先进、门类齐全的综合交易所。

发展：XYT交易所自成立以来，积极拓展国内外市场，在多媒体渠道建立官方账号，积极与用户沟通互动，不断拓展和完善产品品类，全方位提升用户满意度。

八。V8

V8是领先的数字货币交易平台，注册于新加坡，向全球提供服务。V8提供主流数字货币的现货和期货交易服务，其中永续合约最高可达150倍杠杆，快速撮合引擎可快速成交用户的交易订单。 。V8与专业安全服务商合作，全面保护用户；数字资产通过多层机制，如冷钱包。

九。巴丽

巴丽是一个创新的数字资产交易服务平台，服务于世界各地的专业交易用户。。目前提供40多种数码产品的交易和投资服务，总部设在韩国，在新加坡、日本、泰国、缅甸、非洲等国家和地区设有子公司或合作公司。Libar拥有全球化的专业运营管理团队。，将为用户提供更加安全、便捷、智能的区块链资产流通服务，致力于打造全球优秀的区块链资产服务平台。

十、CBX

CBX团队成立于2018年7月1日，是数字资产国际站。，致力于为用户提供安全、专业的数字货币交易服务。公司在阿联酋、香港、台湾省、马来西亚、英国等国家和地区拥有独立的运营团队。CBX大力发展区块链在金融领域的应用，非常注重保障用户信息和资产的安全。，精选优质主流货币，提供基于USDT、BTC、ETH、EOS的交易对。CBX提供基于网站、API、移动终端的全方位应用。